

Порівняльна таблиця
до проекту рішення «Про надання дозволу на здійснення благоустрою території
за адресою вул. Леся Кубаса, 4 з встановленням скульптури
видатному українському єврейському письменнику Шолом-Алейхему»

<p>Проект рішення «Про надання дозволу на здійснення благоустрою території за адресою вул. Леся Кубаса, 4 з встановленням скульптури видатному українському єврейському письменнику Шолом-Алейхему»</p>	<p>Пропозиції внесення змін до проекту рішення «Про надання дозволу на здійснення благоустрою території за адресою вул. Леся Кубаса, 4 з встановленням скульптури видатному українському єврейському письменнику Шолом-Алейхему»</p>
	<p><i>Назву проекту рішення викласти в новій редакції:</i> Про погодження встановлення скульптури видатному українському єврейському письменнику Шолом-Алейхему</p>
<p>1.Надати дозвіл на здійснення благоустрою території за адресою вул. Леся Кубаса, 4 з встановленням скульптури видатному українському єврейському письменнику Шолом-Алейхему відповідно до Переліку проектів переможців, які пропонуються до фінансування у рамках громадського бюджету м. Біла Церква на 2019 рік, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 23 жовтня 2018 року № 567.</p>	<p><i>Пункт 1 проекту рішення викласти в новій редакції:</i> 1.Погодити встановлення скульптури видатному українському єврейському письменнику Шолом-Алейхему відповідно до Переліку проектів переможців, які пропонуються до фінансування у рамках громадського бюджету м. Біла Церква на 2019 рік, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 23 жовтня 2018 року № 567.</p>
	<p><i>Доповнити проект рішення наступним пунктом:</i> 2. Встановлення скульптури провести згідно Порядку спорудження (створення) пам'ятників і монументів, затвердженого наказом Державного комітету України з будівництва та архітектури Міністерства культури і мистецтв України від 30 листопада 2004 року №231/806.</p>
	<p><i>Пункт 2 вважати відповідно пунктом 3 проекту рішення.</i></p>

Голова постійної комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою



В.Г.Вовкотруб

